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Vyhlášení 7. výzvy MAS 

MAS Lípa pro venkov o.s. vyhlásila dnem 

12.12.2011 7. kolo příjmu ţádostí pro 

čerpání prostředků alokovaných na realizaci 

Strategického plánu Leader „Společně pro 

kutnohorský venkov“ v rámci Programu 

rozvoje venkova. Termín příjmu ţádostí 

bude od 16. do 20.1.2012 v době od 8:00 do 

15:00 hodin v kanceláři občanského 

sdruţení MAS Lípa pro venkov o.s. ve 

Zbraslavicích. Ţádost o dotaci musí být  

předloţena v tištěné i elektronické podobně  

prostřednictvím statutárního zástupce nebo pověřené osoby – úředně ověřená plná moc, a to ve 

třech paré (1x originál, 2x prostá kopie) včetně povinných i nepovinných příloh + 2x CD 

s ţádostí. 

V rámci 7. výzvy budou přijímány žádosti o dotaci  pro následující Fiche: 

Fiche 1: Udržitelná budoucnost venkova – školství, zdravotnictví a sociální péče.  

Oprávnění ţadatelé - obce, svazky obcí, nestátní neziskové organizace, církve. 

 

Fiche 2: Kulturní a sportovní rozvoj venkova.  

Oprávnění ţadatelé - obce, svazky obcí, nestátní neziskové organizace, církve 

 

Fiche 4: Zemědělství, pilíř venkova.  

Oprávnění ţadatelé - zemědělský podnikatel, tzn. fyzická osoba nebo právnická osoba, která 

podniká v zemědělské výrobě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění 

pozdějších předpisů nebo podnikatelský subjekt, který je z převáţné většiny vlastněn 

zemědělskými prvovýrobci a předmětem jeho činnosti je poskytovat práce, výkony nebo sluţby, 

které souvisejí výhradně se zemědělskou výrobou a při kterých se vyuţijí prostředky nebo 

zařízení slouţící zemědělské výrobě. 

 

Fiche 6: Lesnická technika  

Oprávnění ţadatelé - fyzická nebo právnická osoba, sdruţení s právní subjektivitou, obec nebo 

její svazky, hospodařící v lesích, které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo jejich sdruţení 

s právní subjektivitou nebo jsou ve vlastnictví obcí nebo jejích svazků. 

 

 



                                                                         

Fiche 8: Podpora venkovského podnikání  

Oprávnění ţadatelé - fyzické a právnické osoby podnikatelé (i bez historie), které splňují 

podmínky pro zařazení do kategorie mikropodniků; ţadatel nesmí být zemědělský podnikatel dle 

zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. 

Přesné znění fichí, formulář ţádosti o dotaci a instruktáţní list pro její vyplnění jsou k dispozici na 

webových stránkách MAS www.lipaprovenkov.cz spolu s dalšími souvisejícími dokumenty. 

Další informace týkající se osy IV Leader Programu rozvoje venkova, zejména Pravidel IV.1.2. a 

přílohy 9 Pravidel IV.1.1 jsou k dispozici na stránkách www.mze.cz a www.szif.cz. 

Předkládané projekty musí být realizovány v území působnosti MAS Lípa pro venkov o.s. (viz. 

mapa území na www.lipaprovenkov.cz). Způsobilé výdaje projektu mohou být realizovány po 

zaregistrování projektu na RO SZIF (předpoklad březen 2012). Projekt musí být ukončen 

nejpozději do 24 měsíců od podpisu dohody). 

Výše finanční alokace pro jednotlivé fiche a časový harmonogram aktuální výzvy je uveřejněn na 

webových stránkách . V prvním lednovém týdnu jsou v plánu školení pro ţadatele 7. výzvy MAS 

(Zbraslavice, Uhlířské Janovice a Zruč nad Sázavou).  

 
 
IX. řádná Valná hromada MAS Lípa pro venkov o.s. 
 
V pořadí jiţ 11. valná hromada Místní akční skupiny Lípa 

pro venkov o.s. se uskutečnila ve čtvrtek 6.10.2011 od 

15:00 hodin v restauraci Beruška v Chmelišti u 

Uhlířských Janovic. Hlavním bodem programu bylo 

schválení projektů vybraných k podpoře v rámci 6. výzvy 

MAS k realizaci projektů SPL „Společně pro kutnohorský 

venkov“. Ze 74 registrovaných členů se jich dostavilo 46. 

Další nový člen byl Valnou hromadou přijat. Více 

informací a zápis je uveřejněn na webových stránkách 

MAS.  

  
 

Setkání starostů – Zbraslavice  
 
Tradiční podzimní setkání starostů členských obcí MAS 

se konalo 24.11.2011 ve Zbraslavicích na chatě místního 

mysliveckého sdruţení. Na programu jednání byla 

problematika dotací - Ing. Zavadilová představila dotační 

tituly Středočeského kraje. Dále byl představen moderní 

způsob řešení VO obcí. Ing. Lázňovský pohovořil o 

problematice pozemkových úprav a Ing. Kovářová 

seznámila přítomné s novým vývojem situace kolem 

rozpočtového určení daní. Mezi přítomné starosty zavítal také senátor Ing. Strnad. Ing. Viktora 

seznámil posluchače s plánem  akcí  CSV na rok 2012. Závěrem manaţer MAS  představil 

starostům připravovanou 7. výzvu chystanou na prosinec 2012.  



                                                                         

Konference Venkov 2012 

Národní konference Venkov 2012 proběhla ve dnech 14.-16. listopadu 

2012 ve středních Čechách na Sedlčansku a Sedlecku-Prčicku. 

Setkání zástupců samospráv, státní zprávy a lidí z organizací i 

privátních subjektů, kteří se zabývají rozvojem  venkova dostal motto 

„Venkov v Prčici“. 

Konference poskytla 

prostor pro setkání 

hybatelů venkova, kteří 

se zabývají 

problematikou venkova. Účastníci konference 

pracovali ve čtyřech skupinách  rozdělených podle 

předem daných témat. Workshop A - Venkov a 

rodina začal v Ratměřicích (Vesnici roku 2010) a 

pokračoval návštěvou centra pro mentálně 

postiţené v Odlochovicích. Nad dalším tématem, 

kterým byl Rozvoj a ekonomika venkova, se 

účastníci sešli ve sportovním a relaxačním centru Monínec. Workshop C - Zemědělství a krajina, 

který se uskutečnil na farmě Kunclův mlýn a v ZD 

Krásná Hora se zaměřil na prostupnost krajiny, 

přínos drobných zemědělců a hospodaření velkých 

druţstev a jejich vliv na krajinu. Poslední čtvrtý 

workshop věnovaný veřejné dopravě se pak 

uskutečnil ve Štětkovicích. Výstupy z kaţdého 

jednání jeho účastníci prezentovali poslední den 

konference v Sedlčanech a součástí závěrečné 

části byla také formulace návrhů, doporučení a 

závěrů jednání. Pracovníci MAS Lípa pro venkov se 

konference aktivně účastnili jako facilitační tým v 

bloku D, který byl věnován veřejné dopravě.  
 
 

Modlitba pro domov 2011 
 

MAS Lípa pro venkov o.s. se jiţ potřetí aktivně 

prezentovala na této akci, která se konala v Krabčicích 

pod horou Říp. Celkově pátý ročník této akce proběhl 

28.10.2011 pod taktovkou Ekumenické rady církví ČR a 

hlavního spolupořadatele, kterým byla MAS Říčansko. 

V Krabčicích a na Řípu čekala návštěvníky řada stánků 

s řemeslnými a regionálními produkty od místních 

akčních skupin, z chráněných dílen a také řada 

publikací s duchovní tematikou. Doprovodný program 

byl připraven nejen pro malé i velké návštěvníky – pro děti soutěţe a pohádka,  pro dospělé 

hudební vystoupení a duchovní program. Akce vyvrcholila přímým přenosem České televize z 

místního evangelického kostela. Naše MAS prezentovala svoji činnost nejen reklamními letáky 

ale především  výrobky  místní produkce (víno, med, pálenka, keramika, mošt, šperky). 

 



                                                                         

 

 
Školení „Zdaňování neziskových organizací“ 
 
Pro zájemce z řad neziskových organizací 

uspořádala MAS Lípa pro venkov školení zaměřené 

na zdaňování NNO. Školení proběhlo ve čtvrtek 

1.12.2011 v zasedací místnosti MAS ve 

Zbraslavicích. Odborným školitelem byl pracovník 

Finančního úřadu v Kutné Hoře pan Tomáš Petráň.  
 
 
 

Adventní výstava ve Zbraslavicích 
 

Nadace Zbraslavice ve spolupráci s MAS Lípa pro venkov o.s. uspořádaly v předvánočním čase 

prodejní adventní výstavu, která proběhla v termínu od 1.12 do 23.12.2011 v prostorách výstavní 

síně na zámečku ve Zbraslavicích. Mezi 

vystavovatele patřil Zdeněk Kopecký (malíř), Pavlína 

Nixbauerová (adventní věnce a výzdoba), Šárka 

Trzaskalíková (výroba šperků a prodej minerálů), 

Svaz tělesně postiţených z Čevených Janovic 

(adventní věnce a výzdoba), Mateřská škola 

Zbraslavice (výrobky dětí spojené s Vánocemi). 

Doplňkově zde bylo moţno zakoupit víno z Vinařství 

Kutná Hora, pálenku z Bohdanečské palírny a med  

společnosti Medokomerc z Čestína.  

 
 
Veřejnosprávní kontroly příspěvkových organizací 
 
V průběhu měsíců října aţ prosince 2011 prováděli pracovníci MAS na základě poţadavku 

některých obcí průběţné kontroly hospodaření příspěvkových organizací za rok 2011. Kontroly 

se uskutečnily ve Zbraslavice (knihovna, mateřská škola, základní škola, školní jídelna), 

Potěhách (mateřská a základní škola) a v Červených Janovicích (mateřská a základní škola). 

Provedením kontroly byla pověřena Bc. Vanda Kubínová (ekonomka MAS Lípa pro venkov o.s.). 

 
 
Setkání pracovní skupiny zemědělců v Křeseticích 

Setkání pracovní skupiny zemědělců  se uskutečnilo 

dne 5.12.2011 v hostinci U Nevolů v Křeseticích 

v rámci jednání Agrární komory okresu Kutná Hora. 

Hlavním bodem programu byla podpora výstavby 

bioplynových stanic, kterou mezi zemědělce přijel 

řešit i bývalý ministr průmyslu Ing. Milan Urban. Ke 

slovu se dostalo i řešení  problémů, které trápí 

zemědělce na území MAS. 

 



                                                                         

Připravujeme, zveme, informujeme : 
 
Školení žadatelů 7. výzvy MAS 
 

MAS Lípa pro venkov o.s. přichystala pro ţadatele 7. výzvy tři školení, kde bude prezentován 

způsob vyplňování ţádostí. Smyslem školení je usnadnit účastníkům vyplňování nového typu 

ţádosti a seznámit je s povinnými přílohami přikládanými k ţádosti. Školení proběhne na třech 

místech: 3.1.2012 ve Zruči nad Sázavou, 4.1.2012 ve Zbraslavicích a 5.1.2012 v Uhlířských 

Janovicích. Začátek je vţdy v 15.00 hod.  
 

 

Školení – účetnictví ÚSC v roce 2012  
 

Školení zaměřené na novinky v účetnictví 2012 a 

informace o odpisech majetku obcí proběhne 6.1.2012 

v prostorách Střední průmyslové školy v Kutné Hoře. 

Školitelem bude jiţ poněkolikáté Ing. Jiří Lorenc. Cílem 

školení je informovat o novinkách a změnách 

v účetnictví v roce 2012 a seznámit přítomné 

s problematikou odpisů obecního majetku. Doposud 

s k účasti přihlásilo na 40 účetních. V předpokládané 

ceně 1 000 Kč/os je zahrnut lektor, pronájem učebny, 

             občerstvení a základní materiál v elektronické podobě. 

 

Jednání Valné hromady KS MAS proběhne 26.1.2012 v hotelu Sv. Hubert ve Zbraslavicích. Na 

programu bude volba členů výboru krajského sdruţení, infomace CSV, infomace z jednání 

výboru NS MAS, zpráva Pracovní skupiny Leader, zpráva z Pracovní skupiny 2014+, hodnocení 

MAS 2012, prezentace KS MAS v roce 2012 a postoj KS MAS a jednotlivých MAS v rámci voleb 

do zastupitelstva Středočeského kraje.  

 

Veřejná obhajoba 7. výzvy MAS  

Ve dnech 21. – 23.2.2012 proběhnou Veřejné obhajoby projektů přijatých v rámci 7. výzvy MAS 

Lípa pro venkov o.s.  

 

Valná Hromada  

Na čtvrtek 8.3.2012 připravuje MAS Lípa pro venkov o.s. řádnou Valnou hromadu sdruţení. 

Hlavním bodem programu bude schválení projektů 7. výzvy MAS. Jednání by měl navštívit 

současný ministr zemědělství Ing. Petr Bendl. 

 

Jednání DSO Zbraslavicko a sdružené obce  proběhne ve čtvrtek 16.2.2012 v prostorách 

kanceláře MAS Lípa pro venkov. Hlavím bodem bude problematika veřejné dopravní obsluţnosti 

regionu a výběrového řízení na dopravce ze strany Středočeského kraje. 


